



Τορόντο 01-04-2016 Αρ. Πρωτ. Εξερχομένων 9

Συλλυπητήρια επιστολή

Βαθύτατη θλίψη προκάλεσε στην Ελληνική Παροικία η απώλεια του Κωνσταντίνου Κρασιά. Στην Ποντιακή Αδελφότητα τούτη η στενάχωρη είδηση της πρόωρης απώλειας από την επάρατο νόσο, της «ήρεμης δύναμης», του εκδότη του «Ελληνικού Τύπου», έπεσε ως κεραυνός εν αιθρία. Η μάχη του Κώστα Κρασιά με το θάνατο έντιμη, όπως και η παρουσία του στο κοινωνικό γίνεσθαι όλα αυτά τα χρόνια. Τα έντυπα ομογενειακά μέσα ενημέρωσης είναι πλέον «ορφανά»

Ο βορειοελλαδίτης Κώστας Κρασιάς με καταγωγή από την προσφυγομάνα της Μικράς Ασίας Μηχανιώνα, εδίδαξε ήθος σε τούτη την παροικία την οποία και υπηρέτησε με πάθος αλλά και αυταπάρνηση. Ο οικογενειάρχης και επιχειρηματίας Κώστας Κρασιάς «δόθηκε» στην Ελληνική παροικία και στην Ελληνική Κοινότητα Τορόντο, την οποία στήριζε, βοηθούσε εμπράκτως σε όλη του τη μεταναστευτική πορεία στο Τορόντο του Καναδά.

Ο «ΕΛΛΗΝΑΣ» Κώστας Κρασιάς μετανάστης πρώτης γενιάς με την αγαπημένη του σύζυγο και τις 2 κόρες του αποτελούσαν μία υπέροχη οικογένεια την οποία πολλοί θα ζήλευαν. Η μεγάλη του αγάπη για τα παιδιά και τα εγγόνια του, ήταν η κινητήριος δύναμη για τον ωραίο και τίμιο αγώνα που έδινε επί πολλά χρόνια για τον Ελληνισμό και την Ελληνική Κοινότητα. Στοχαστικός και αποφασιστικός στην κριτική του. Η πένα του διακριτική και εύστοχη. Τα κείμενά του γοήτευαν και συνέπαιρναν τους αναγνώστες διατηρώντας την κοινωνική ισορροπία στα κοινωνικά και πολιτικά δρώμενα και τις εξελίξεις.

«Δημοκράτης», «Επαναστάτης» αλλά και «Λεύτερος» από κομματικά δεσμά και προσωποπαγείς επιδιώξεις.

Η «Αλήθεια» πάνω απ' όλα. Με τους συνεργάτες του ήταν δίκαιος. Τους αγαπούσε σαν παιδιά του. Με το φίλο του το Μάκη Ανδρικόπουλο, κάτι παραπάνω από «Αδερφός».

Με αγώνα και προσωπικό ζήλο εξέδιδε τα νέα της παροικίας.

Το Τορόντο αποτελούσε για τον Κώστα Κρασιά η νέα του πατρίδα. Η μεγάλη του αγάπη η Ελλάδα, στερήθηκε έναν «εν δυνάμει» λόγιο και συγγραφέα. Η προσφορά του όμως σε τούτη την παροικία ανεκτίμητη! Ο Ελληνισμός του Τορόντο θρηνεί το μεγάλο του «Διαμάντι».

Μπορεί ο «Θησαυρός» αυτός να θάφτηκε στα χώματα της Καναδέζικης γης της επαγγελίας, αλλά η αγάπη του Κώστα Κρασιά για τα γράμματα και τον Ελληνικό πολιτισμό θα διατηρείται αιώνια!

ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΠΟΝΤΙΩΝ ΤΟΡΟΝΤΟ «ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ»

Ο ανήσυχος, φιλότιμος και ακούραστος Κώστας Κρασιάς, έγραψε ιστορία με τις αμέτρητες σελίδες στην εφημερίδα του γραμμένες από την πένα του. Η ιστορία του Ελληνισμού στο Τορόντο, μέσα σ' αυτές και η ιστορία του συλλόγου μας θα κοσμούν τις βιβλιοθήκες. Μεγάλη και βαριά η κληρονομιά και η παρακαταθήκη στις επόμενες γενιές.

Το κενό που αφήνει πίσω του στην παροικία αλλά και στην οικογένειά του, είναι δυσαναπλήρωτο.

Στην Ποντιακή Αδελφότητα η προσφορά του και οι αφιλοκερδείς του δημοσιεύσεις για τις εκδηλώσεις και το έργο μας, επί 36 συναπτά έτη, αναρίθμητες!
Κώστα Κρασιά σε ευχαριστούμε πολύ! Καλή αντάμωση!

Στην λατρευτή του σύζυγο Αναστασία, στις κόρες στους γαμπρούς στα εγγόνια και στους οικείους του, σύσσωμο το Διοικητικό μας Συμβούλιο εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια.

Τα θερμά μας συλλυπητήρια και στην Ελληνική παροικία για τη μεγάλη αυτή απώλεια!

Τα μέλη της Αδελφότητας Ποντίων Τορόντο «ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ»
και ο Ελληνισμός του Τορόντο πενθεί τον πολυαγαπημένο
«Τραντέλλενα»

Εκ μέρους του Διοικητικού συμβουλίου

Με τιμή
Για το ΔΣ

Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης
Πρόεδρος

Αμμανατίδου Παναγιώτα
Γεν. γραμματέας

